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0 360Ta No y4eOHuky Ne 8 cTp.132
&SjﬂMCbMeHHO B pabouyto TeTpaib)

»One kynunu pee matpéwku. B 6Gonbwoit maTpéLu-
Ke Obilo 8 ManeHbkux, a B MaTpPELIKE NOMEHb-
we — 6. Cocuutar Bcex marTpéwek Onu.
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% One kKynunm peBe mMatTpéwkm. B 6onbwoii matpéLu-
Ke Obiy1lo 8 mManeHbkKMX, a B mMaTpéluKe MNOMeHb-
we — 6. CocuumTam Bcex marTpeéwek Onu.

1)8+1=9(M.)—-8cea0 8
6os1bwWoOU.
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o Pa6orta rno yuebHmky Ne 8

/% One kKynumnm pABe mMartpéwkm. B 6onbwoiih matpéuu-
Ke Obiy1lo 8 mManeHbkKMX, a B mMaTpéluKe MNOMeHb-
we — 6. CocumTam Bcex wmarTpewexk Onu.

1) 8+1=9(M.)-a8ceeco8
6os1bwWoOU.

2) 6+1=7(M.)—8 MasrileHbKO ‘

3) 9+7=16(Mm.)-eceaoy Onuzi);




9- *®Pa6oTa no y4ebHmKy Ne 9
e (ycTHO)

% » CKONbKO N/IUTOK OTBaNMNOCh OT CTeHbi?




&9:2 (ycTHO)

KpacHas cTpenka 3ameHser cnoso dopoxce. Co-

CTaBb BCE€ nNnpensioxkeHnss O napax npeagmMeToB C
3TUM CJIOBOM.




o? ?,,;0/' PaboTta no y4yebHuKy Ne
<> (n1cbmeHHo B pabouyto TeTpaab)

B 11 uvacoB yTtpa Mbl Bblexa/lu M3 goMa U yYe-
pe3 3 uyaca Obnu Ha pauve. Bbiumcnm Bpems
Hawero npubbITUS Ha pauvy.
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B 11 uacoer yTpa ™Mbl BbleéxaJiu M3 gomMma HM  4ye-
pes3 3 yaca Obinum Ha gpade. Boiumcrim BpemMmsi
Hawwero npmbbiITHMAa Ha gpaudy.
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11 + 3 =14 (4) - npubbisiu Ha
dauyy. -
Omeem: 8 14 yacoes. \‘ ~

t. kornienke



& g\)‘@ PaboTta no y4ebHuky Ne

%2 (nucbmeHHo B pabo4yto TeTpaap)

[lete wucnonuunoco 8 ner. Ko pHiO ero poxpe-
HUsi wucneknn TopT. CKoMbKOo cBeuen Obio Ha
Kycke, koTopbiid B3sn [lers?
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8 ner. Ko aoHwo ero po>xnpne-

lNMetTe wvcnosnHmMNOCHL
Ha

HHMsI HMcneksim @ TopT. Ckonbko cseBeuen ©6bus1o
KycKe, KoTopbiti B3sia1 llers?

8-5=3(c.)— 6b1510 Ha KyCKe
llemu.

Omeem: 3 ceeyu. \\
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abota no y4yeOHMKy Ne 13

4 Ha rMa3 JMHY OTpeska: oH Oomble v

MeHbie 1 gm?

[IpoBepb CBOW OTBET: BHINOMHA M3MEDEHHe.

* ViSMepeHn 3diimiin B 1€l pdib.
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aboTta no y4yebHunky Ne 14
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[lopctaeb B oKkowko no nopsagky uucna 9, 13,
15. Cpenav 3anucu B TetpagM M BbINOMHY
BbIYMC/IEHHS.
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" Pa6ora no y4ebHuKy Ne 14

[lopctaeb B oKkowko no nopsagky uucna 9, 13,
15. Cpenan 3anuch B TeTpagM M BbINONHK
BbIYMCIEHMS.
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[lopctaeb B oKkowko no nopsagky uucna 9, 13,
15. Cpenan 3anuch B TeTpagM M BbINONHK
BbIYMCIEHMS.
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[lopctaeb B oKkowko no nopsagky uucna 9, 13,
15. Cpenan 3anuch B TeTpagM M BbINONHK
BbIYMCIEHMS.
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DOuIMHHYTKA

Tonai, Mumika.
Xnonan, Mumka,
Pa3, nBa, Tpm,

[Ipucenaii co MHOM, OpaTuilKa,
Pyxu BBepX, Bicpén U BHH3,
VYne10aics v caauck




f sP860Ta no TETPaau Ha nevyaTHoOM
«5\0 ocHoBe Ne 5

p0BEPb OTReTbl. Mcnpash owwkbkw,
-@d+3)=5 (+10)-9=4
-4+3=5 6+(0-9-=




o~ Pab6oTano TeTpaan Ne 6

/ 5 Fvb‘-

Kakoe [elCTBUE BbINOMHAET KaXkaas M3 «MalluH»?
M306pa3n «MalumHbI», KOTOpPbIE BbINOHSIOT NEUCTBUS,
obpaTHble AaHHbIM.

=45 + vy




o, W'/
o ' Pabotano terpaan Ne 6

/ 5 va‘_

Kakoe [elCTBUE BbINOMHAET KaXkaas M3 «MalluH»?

M306pa3n «MalumHbI», KOTOpPbIE BbINOHSIOT NEUCTBUS,
oOpatHbie [aHHbIM.

=45 + vy
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Kakoe [elCTBUE BbINOMHAET KaXkaas M3 «MalluH»?

M306pa3n «MalumHbI», KOTOpPbIE BbINOHSIOT NEUCTBUS,
oOpatHbie [aHHbIM.

=45 + vy
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o Pa6orta no TeTpaan Ne 7
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Kakue uyucia BBeNM B «MallWHbi»? BbinosHu BblYKC-
NEHUS.

+4 .
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Kakue uyucia BBeNM B «MallWHbi»? BbinosHu BblYKC-
NEHUS.
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Kakue uyucia BBeNM B «MallWHbi»? BbinosHu BblYKC-
NEHUS.
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O & Pabota no tetpagn Ne 7
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Kakue uyucia BBeNM B «MallWHbi»? BbinosHu BblYKC-
NIEHUS.
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Nypvb“

Kakue uyucia BBeNM B «MallWHbi»? BbinosHu BblYKC-
NIEHUS.
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0&2‘:’1 Pa60Ta no tetpaaun Ne 8
3anuvwu OTBETbI.
3 F kb 12 — 9 =
11 <G 9 — 8 =
2 + 8 = 3 4+ 7 =
10 <14 =30 5 + 6 =
7 + 6 = | 13 — 3 =
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R jesid Pan

B crage 8 kopos, 6 Tenat u O6biku. bbikoB Ha
0 MeHble, YeM KOPOB W TeNnAaT BMecCTe.
Ckonbko ObikoB B cTage?

PeweHue:
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°«$ - PaboTta no tetpagn Ne 9

B crage 8 kopos, 6 Tenat u O6biku. bbikoB Ha
0 MeHblle, YeM KOPOB W TENAT BMecTe.
Ckonbko ObikoB B cTape?

PeweHue:
) 8+6=14 (K u m.) -
2) emecme

OmBem:
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o(g & PaboTta no tetpagn Ne 9

B crage 8 kopoe, 6 Tenat u Obiku. bBbikoB Ha
0 MeHblle, YeM KOPOB WU TeNnsT BMeCTe.
Ckonbko 6bikoB B cTage?

PeweHrue:
) 8+6=14 (K. um.)-
) eMe@nes (6.)-e *
Omemeéeboe.

6bIKOS. \‘ -
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0\ Pa60Ta Nno TeT 0
&5&, pagn Ne 10

B marasuH npvBe3nM 1 koBpoB U 15 [OPOXeEK.
Yero npueeanu OoMblie M Ha CKOMbKO?

PeweHue:

OmGBem: Ha
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B marasuH npvBe3nM 1 koBpoB U 15 [OPOXeEK.
Yero npuseann 6onblle W Ha CKOMbKO?

PeweHue:
15-7=8(0.)-
(e ¥ AT

OOpPOIKEK.
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Kak y3Hamb, Ha
CKOJIbKO OOHO 4YUCJIO
6osibwe unu
MEeHblUe dpy2020?




YT00ObI Y3HaTb, HA CKO/1bKO
OAHO Yucno 6onblie Nn
MeHblLUe Apyroro, Haao
N3 OOMbLUEro Yncsa
BblYeCTb
MeHblLee.
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